



తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి సురవరం పేరు!
నేడు అసెంబ్లీలో బిల్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పేరు మారనుంది. ప్రముఖ కవి, ఉద్యమకారుడు, పరిశోధకుడు, తెలంగాణ వైతాళికుడిగా పేరుపొందిన సురవరం ప్రతాప్ రెడ్డి పేరును ఆ వర్సిటీకి పెట్టనున్నారు. ఈ మేరకు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం చట్టానికి సవరణ చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కనివారం అసెంబ్లీలో బిల్లు ప్రవేశపెట్టారు. గత సెప్టెంబరు 20న జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో సురవరం పేరు పెట్టాలని నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. వదో షెడ్యూల్లో ఈ వర్సిటీ ఉండటంతో ఇప్పటివరకు పేరు మార్చలేదు. రాష్ట్ర విభజన జరిగి వదోళ్లు పూర్తియైన సేవల్లో ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలో కేవలం తెలంగాణ విద్యార్థుల ..మిగతా 2లో

రెండుసార్లు మాత్రమే సభకు వచ్చి రూ.57 లక్షల జీతం



ప్రభుత్వాల వ్యక్తుల ఆస్తులు కాదు బలహీన వర్గాలకు చెందిన మహిళా గవర్నర్ను గత ప్రభుత్వం అవహేళన చేసింది గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానం సందర్భంగా సీఎం వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): గవర్నర్ ప్రసంగంపై చర్చకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సుదీర్ఘ సమాధానం ఇచ్చారు. గవర్నర్ ప్రసంగం కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలా ఉందని పదేళ్లు పాలించిన నేతలు మాట్లాడటం ఆశ్చర్యకరంగా ఉందని సీఎం అన్నారు. మంత్రివర్గం ఆమోదించిన ప్రసంగాన్నే గవర్నర్ చదివి వినిపిస్తారని తెలిపారు. మంత్రివర్గం ఆమోదించిన ప్రసంగం కాంగ్రెస్ కు వ్యతిరేకంగా ఉంటుందా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు తమ అజ్ఞానాన్నే గొప్ప జ్ఞానంగా భావిస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. గత ప్రభుత్వం మహిళా గవర్నర్ను అవమానించినందుకు రేవంత్ రెడ్డి, తమ ప్రభుత్వం అన్ని వ్యవస్థలను గౌరవిస్తుందన్నారు. ప్రజలకు మేలు చేసేందుకు సూచనలు ఇస్తే బడ్జెట్లో పెడతామని, అంతేకాని అడ్డుకుంటాం

వెల్లిపోతామంటే ప్రజలు అసెంబ్లీలోనూ గుండు సూనూ ఇస్తారని వ్యాఖ్యానించారు.

సభకు రాకుండానే రూ.57 లక్షల జీతం: ప్రతిపక్షనేత కేసీఆర్ సభలో ఉన్నప్పుడే కృష్ణ జలాలపై చర్చకు రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. లెక్కలతో సహా చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, తప్పు చేస్తే క్షమాపణ చెప్పేందుకు సిద్ధమన్నారు. కృష్ణ జలాలపై 299 టీఎంసీలు చాలని సంతకం పెట్టి తెలంగాణకు మరణ శాసనం రాసింది బీఆర్ఎస్ నేతలేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. నాలుగేళ్లలో పూర్తి చేయాలని ఎన్ఎల్బీసీని పదేళ్లయినా పూర్తి చేయకుండా నల్గొండకు అన్యాయం చేశారని విమర్శించారు. ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో 8 మంది మరణానికి బీఆర్ఎస్ కారణం కాదా అని ..మిగతా 2లో



కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే కృష్ణ జలాలపై చేర్చి పెడదాం కేసీఆర్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): కేసీఆర్ కు ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వచ్చినప్పుడే కృష్ణ జలాలపై చర్చ పెడదామని అన్నారు. తాము తప్పు మాట్లాడినట్లు తేలితే క్షమాపణలు చెప్పేందుకు కూడా సిద్ధమని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యేగా కేసీఆర్ కు రూ.54.84 లక్షల జీతం ఇచ్చారని.. కానీ ఇప్పటి వరకు కేసీఆర్ రెండు సార్లు మాత్రమే అసెంబ్లీకి వచ్చారని తెలిపారు. రోజూ ఇంట్లో కేసీఆర్ రొయ్యల పులుసు తిని.. రాయలసీమను రతనాల సీమ చేస్తామన్నారని కేసీఆర్ కేంద్రమంత్రిగా ఉన్నప్పుడే పోలిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ ..మిగతా 2లో

పెడితేనే రాయలసీమను రతనాల సీమ చేస్తా అని అన్నారు.. కానీ గుండెల్లో పెట్టుకుని మహబూబ్ నగర్ ప్రజలు రాజకీయ భీక్షపెడితే గుండెల మీద తంజా అని, ఎంపీగా గెలిపించిన పాలమూరు ప్రజలను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ హయాంలోనే సాగరకు సీఆర్ఎస్ బలగాలు వచ్చాయని చెప్పుకొచ్చారు. అప్పుడు సైలెంట్ గా ఉన్న బీఆర్ఎస్.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబడుతోంటూ రేవంత్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణ నీటి విషయంలో రాష్ట్రానికి మరణశాసనం రాశారన్నారు. కేసీఆర్ కేంద్రమంత్రిగా ఉన్నప్పుడే పోలిరెడ్డిపాడు హెడ్ రెగ్యులేటర్ ..మిగతా 2లో

214 మంది పాక్ సైనికులను హతీమార్చాం

బలూచిస్తాన్ లిబరేషన్ ఆర్మీ ప్రకటన

2

రెండోసారి మళ్లీ నేనే ముఖ్యమంత్రిని చేసిన అభివృద్ధి పనులే గెలిపిస్తాయి మీడియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): రెండో సారి కూడా తానే ముఖ్యమంత్రి అవుతానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శాసనసభలోని వాయిదా అనంతరం ఆయన మీడియాతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. 'మొదటి సారి భారానపై వ్యతిరేకతతో ఓటు వేశారు. రెండో సారి మా మీద నమ్మకంతో ప్రజలు ఓటేస్తారు. ఆ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు శాసనసభకు కృషి చేస్తా. ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అమలుచేసే ప్రజల వద్దకు వెళ్తాం. సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారులే మా ఓటర్లు అని అన్నారు. నేను పనిని సమ్మతించి ముందుకు వెళ్తున్నా. ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం. స్వేచ్ఛ కాదు స్టేట్ పూర్వక నాకు ముఖ్యం అన్నారు.. 25 లక్షల మందికిపైగా ..మిగతా 2లో

బీజేపీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉన్నాం జాకీ పెట్టిలేసినా బీఆర్ఎస్ లేవదు: బండి సంజయ్

కరీంనగర్, మార్చి 15 (ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్రంలో పాలన అదుపు తప్పిందని.. కాంగ్రెస్ కు పాలన చేతకావడం లేదని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. బీజేపీ నేత రాజశింగ్ కామెంట్స్ పై బండి సంజయ్ స్పందించారు. బీజేపీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు పార్టీల మధ్య రహస్య సమావేశాలు జరిగి ఉండవచ్చని చెప్పారు. రాజశింగ్ చేసిన కామెంట్లను తాను చూడలేదని బండి సంజయ్ అన్నారు. శనివారం కరీంనగర్లో బండి సంజయ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ మాట్లాడారు. బీజేపీకి ఎవరితోనూ రహస్య ఎజెండాలు, సమావేశాలు ఉండవని బండి సంజయ్ స్పష్టం చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలు.. బీజేపీని ఆడిగే ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. వంటలు ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ కోసం పదవులు వదులుకున్న చరిత్ర మాది పదవుల కోసం వెంపర్లాడిన వ్యక్తి ఉత్తమ్: హరీష్ రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై సమాధానం ఇస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో చేసిన ప్రసంగంపై మాజీ మంత్రి హరీష్ విమర్శలు గుప్పించారు. ఆట మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిపై విమర్శలు చేశారు. అసెంబ్లీ లాభీలో మాట్లాడిన ఆయన.. పోలిరెడ్డిపాడుపై తాము 40 రోజులు కోట్లాదిమంది చెప్పారు. కిరీక్ కుమార్ రెడ్డి తనకు మంత్రి పదవి ఇస్తాడనే ఆశతో ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నోరు మూసుకున్నాడని అన్నారు. తెలంగాణ హక్కుల కోసం పదవులు వదులుకున్న చరిత్ర తమదని, డ్రోహ చరిత్ర ఉత్తమ్ దని చెప్పారు. కృష్ణ జలాలకు సంబంధించి సెక్షన్ 3 తీసుకొచ్చింది కేసీఆర్ అని హరీష్ రావు అన్నారు. కృష్ణ జలాల కోసం పోరాడింది తామని, రాయలసీమ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ వ్యతిరేకించింది తామేనని చెప్పారు. కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతాల్లో వంటలు ఎండడానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీనని ఆరోపించారు. వారి చేతగాని తనంవల్ల వంటలు ఎండిపోతున్నాయని అన్నారు. ఉత్తమ్ తప్పులు మాట్లాడి సభను తప్పు దోప పద్ధించారని ఆరోపించారు. 4ూ+శిజ గురించి నాడు కాంగ్రెస్ నేతలు మాట్లాడలేదని, పులివెందుల నిర్వాసితులకు తాము సహాయం చేశామని చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన నాయకుడు కేసీఆర్ సీఎం వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ తాము ఆయన ప్రసంగాన్ని బాయ్కౌట్ చేశామని తెలిపారు. కేసీఆర్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడని, ఆయనను ఆగోరవపర్చడం సజబు కాదని నూచించారు. తమకు స్పీకర్ మేకే ఇవ్వలేదని, సభలో ముఖ్యమంత్రి క్షమాపణ చెప్పాలని కోరామని అన్నారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞత, సంస్కారం లేకుండా ..మిగతా 2లో

రోజూనింగ్ మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే అసదుద్దీన్ దేశం వదిలిపోయేలా చేస్తామని ఘాటు వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజశింగ్ మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే ఎంబిఎం అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ దేశం వదిలిపోయేలా చేస్తామని హెచ్చరించారు. లేదా నేను బీజేపీలో జాయిన్ అవుతానని అసదుద్దీన్ ఒవైసీ తమ నేతల కాళ్లు కట్టుకుంటారని ఎద్దేవా చేశారు. రంజాన్ సందర్భంగా అసదుద్దీన్ ఒవైసీ లేనిపోని కామెంట్స్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. యూపీ తరహాలో తెలంగాణలో కూడా జమ్మికి నమాజ్ చేస్తే బాగుంటుంది అన్న యోగి ఆదిత్య నాథ్ మాటలకు అసదుద్దీన్ ఒవైసీకి కొంటర్ ఇచ్చారు. నిన్న హైదరాబాద్ ప్రకాశం జరిగిన అసదుద్దీన్ ఒవైసీ కుట్ర చేశారని ధ్వజమెత్తారు. కమ్యూనిస్ట్ పయిలెస్ చేసి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని అసదుద్దీన్ ఒవైసీ హాస్యనూరని రాజశింగ్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'అసదుద్దీన్ ఒవైసీ మెంటల్ అయిపోయింది.. రేవంత్ రెడ్డి గారు మీ కొత్త దోస్తలకు మెంటల్ హాస్యనూరే. డ్రిట్టెల్ చేసింది' అని రాజశింగ్ సెటిల్ గుప్పించారు.

